
　岡山県学校給食会では今年度（22年度）4月から米粉パン（パン全種に米粉を一律
20％配合）の供給を開始しています。
　その後の反響・感想を調査いたしました。結果は次のとおりです。

　米粉パンを活かす献立等について、大学教授・料理学校講師・栄養教諭・学校栄養職
員・民間講師等に寄せていただいております。
　当ホームページの機関紙「物資だより」119号（12月1日発行）に掲載予定です。
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1.米粉パンになって、従来のパン給食に比較して

献立の内容が変わりましたか。
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2.米粉パンになって、料理の出現率に

変化はありますか。
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4.生きた教材として食育に役立てることができます

か。

また、どのように活かそうと思いますか。
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米粉パンを食べて（アンケート集計）

児童・生徒向け調査の結果 栄養教諭・学校栄養職員等向け調査の結果


